

正 誤 表

「造血幹細胞移植診療実践マニュアル（第2版，第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
81	本文中の換算式	$1 \times \text{ADR} + 0.6 \times \text{DNR} + 0.6 \sim 0.7 \times \text{EPI} + 0.5 \times \text{THP-ADR} + 0.4 \times \text{ACR} + 4 \times \text{MIT} + 3.3 \times \text{IDR}$	$1 \times \text{ADR} + 0.6 \sim 0.7 \times \text{DNR} + 0.6 \times \text{EPI} + 0.5 \times \text{THP-ADR} + 0.4 \times \text{ACR} + 4 \times \text{MIT} + 3.3 \times \text{IDR}$

2022年9月13日

株式会社南江堂